

Σωματείο Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες

Νομού Λακωνίας

Κλεομβρότου 50, 23100

Πληροφορίες: Παναγιώτης Αλεξανδράκης

Τηλ: 27310-83335

Κιν: 6932-312-912

e-mail: talexandrakis@yahoo.gr

Σπάρτη, 26 Οκτωβρίου 2013

Αρ. Πρωτ. : 27

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμε Δρ. Μπασδέκη,

Με την επιστολή μας αυτή το Σωματείο Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες του Νομού Λακωνίας σας ευχαριστεί για την προσφοράς σας στην κατανόηση της έννοιας της ηλεκτρονικής προσβασιμότητας και στην πρακτική υιοθέτησή της που μπορεί πραγματικά να διευκολύνει το επίπεδο της ανεξάρτητης διαβίωσης πολιτών που στερούνται αρκετά κοινωνικά αγαθά. Οι απλές συμβουλές και οι οδηγίες σας σε βάσει των αποτελεσμάτων αυτού του επιστημονικού πεδίου διανοίγουν προσδοκίες όχι μόνο πρακτικής καλυτέρευσης της καθημερινότητάς μας, αλλά και πιθανές δράσεις χρηματοδότησης που ο Σύλλογός μας μπορεί να αξιοποιήσει προς όφελος όλων των πολιτών.

Η αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της έρευνας και η καλύτερη κατανόηση των δυνατοτήτων της τεχνολογίας για στοχευμένες δράσεις που μας τροφοδοτείτε, σε ένα μάλιστα κοινό που δεν είναι εξοικειωμένο με τη χρήση της τεχνολογίας, μας προσφέρει τροφή για θετικές σκέψεις για ένα καλύτερο αύριο στη καθημερινότητά μας. Αυτός άλλωστε οφείλει να είναι ένας από τους βασικότερους στόχους της επιστημονικής έρευνας, που θα πρέπει να στέκεται αρωγός σε αναζήτηση λύσεων όχι προς χάριν της οικονομικής κερδοφορίας, αλλά του ηθικού κέρδους και της καλυτέρευσης της ζωής των συνανθρώπων μας. Γι αυτό Σύλλογοι όπως ο δικός μας, που μάχονται με πενιχρά μέσα καθημερινά για τα δικαιώματα και την αξιοπρεπή διαβίωση των ατόμων με αναπηρία, έχουν ανάγκη από τέτοια ανιδιοτελή προσφορά πληροφόρησης και πρακτικής αξιοποίησης των τεχνολογικών επιτευγμάτων της έρευνας που διεξάγεται στο Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας, ένα από τα κορυφαία ερευνητικά κέντρα της Ευρώπης. Προς τούτο συγχαίρουμε στο πρόσωπό σας τον Οργανισμό που εργάζεστε και χαιρόμαστε που τα αποτελέσματα αυτών των εργασιών μπορούν να προσφέρουν λύσεις σε σημαντικά αδιέξοδα της ζωής μας.

Ελπίζοντας στη συνέχιση της ροής των πολύτιμων συμβουλών σας, με την ευκαιρία του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας των Ατόμων με Αναπηρία στις 3 Δεκεμβρίου σας προσκαλούμε ως ομιλητή στην εκδήλωση του Συλλόγου μας το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2013 στην Σπάρτη.

Μετά Τιμής

